



新华社北京9月18日电 国家主席习近平18日同美国总统特朗普通电话。

特朗普首先表示，中美两国元首保持密切接触和良好工作关系令人满意。今年美中都有重要国内议程，希望这些议程都能顺利进行。我十分期待即将对中国进行的国事访问，相信此次访问将有力推动中美关系向前发展。

习近平强调，很高兴同总统先生就共同关心的问题保持经常性沟通。中美两国拥有广泛的共同利益，当前各领域交往与合作势头良好。双方要加强高层及各级别交往，办好

首轮中美社会和人文对话、执法及网络安全对话，拓展两国各领域合作。中方重视总统先生年内对中国的国事访问，双方要密切合作，确保此次访问富有成果，为中美关系发展注入新动力。

习近平就美国近日连续遭受飓风袭击向特朗普并通过特朗普向美国人民表示慰问。特朗普对此表示感谢。

两国元首就当前朝鲜半岛局势交换了看法。

## ■标题新闻

(据新华社)

- 《习近平讲故事》发行近150万册广获好评
- 张德江与冈比亚国民议会议长登顿举行会谈

中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2017

9月

19

中工网 http://www.workercn.cn

星期二

农历丁酉年 七月廿九

第 19474 期

(今日八版)

# 中共中央政治局召开会议

研究拟提请党的十八届七中全会讨论的文件 审议《关于五年来中央政治局贯彻执行中央八项规定并以此带动全党加强作风建设情况的报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月18日电 中共中央政治局9月18日召开会议，研究拟提请党的十八届七中全会讨论的报告稿。中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿、《中国共产党章程(修正案)》稿、十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿，审议《关于五年来中央政治局贯彻执行中央八项规定并以此带动全党加强作风建设情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议听取了十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，听取了《中国共产党章程(修正案)》在党内一定范围征求意见的情况报告，听取了十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿，审议《关于五年来中央政治局贯彻执行中央八项规定并以此带动全党加强作风建设情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议听取了十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，听取了《中国共产党章程(修正案)》在党内一定范围征求意见的情况报告，听取了十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿，审议《关于五年来中央政治局贯彻执行中央八项规定并以此带动全党加强作风建设情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，在这次征求意见的过程中，各地区各部门各方面和党的十八大代表、党的十九大代表对党的十九大报告稿和党章修正案稿提出了许多很好的意见和建议，要认真研究和吸收各方面提出的意见和建议，充分发扬民主，凝聚各方智慧，努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合中国特色社

会主义发展要求、适应党和国家工作新形势的新任务的大会报告，制定出适应党的理论创新和实践发展、推进新形势下党的建设新的伟大工程需要的党章修正案。

会议认为，党的十九大是在全面建成小康社会关键阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会，对鼓舞和动员全国各族人民继续推进全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。要全面审视当今世界和当代中国发展大势，全面把握我国发展新要求和人民群众新期待，深入总结党领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的生动实践和新鲜经验。从新的历史起点和新的时代条件出发，针对我国发展面临的突出矛盾，贯彻以人民为中心的发展思想，从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署，更好统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，带领全国各族人民团结一心、再接再厉，决胜全面建成小康社会，不断开创中国特色社会主义新局面，不断创造更加美好的生活。

会议指出，党章是党的总章程，对坚持党的领导、加强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的十九大根据新形势新任务对党章进行适当修改，有利于全党更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章，更好把中

国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程推向前进。要把党的十九大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章，使党章充分体现马克思主中国化最新成果，充分体现党的十八大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略，充分体现坚持和加强党的领导、全面从严治党的新鲜经验，把我们党建设得更加朝气蓬勃、坚强有力，始终保持党同人民群众的血肉联系。

会议认为，十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿，实事求是反映了在党中央坚强领导下，各级纪律检查机关推进全面从严治党实践探索、重要成效、工作体会。要紧紧围绕坚持和加强党的领导，毫不动摇推进党的建设新的伟大工程，坚定不移全面从严治党，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保证。会议同意2017年10月9日召开中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议。

会议强调，全面从严治党永远在路上，作风建设永远在路上。贯彻落实中央八项规定精神、转作风改作风只能加强不能削弱。要保持战略定力，坚持问题导向，锲而不舍、持之以恒，强化责任，强化督查，强化查处，不断把作风建设引向深入，努力使党的作风全面好起来，确保党同人民群众始终同呼吸、共命运、心连心。

会议还研究了其他事项。

会议认为，通过抓中央八项规定精神贯彻落实，深化了我们党对作风建设的规律性认识，积累了宝贵经验。要精准发力，从具体事情抓起，以小见大、以小带大，抓铁有痕、踏石留印，以钉钉子精神加以推进。要以上率下，从中央政治局做起，各级领导干部带头抓，压实各级党组织特别是主要领导干部管党治党主体责任，以行动作无声的命令，以身教作为执行的榜样。要聚焦问题，针对人民群众反映强烈的突出问题，扭住不放，持续发力、铁面执纪，集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风。要标本兼治，注重用制度治党管权治吏，用改革的思路和办法破解作风顽症，着力从体制机制上堵塞漏洞。

会议强调，全面从严治党永远在路上，作风建设永远在路上。贯彻落实中央八项规定精神、转作风改作风只能加强不能削弱。要保持战略定力，坚持问题导向，锲而不舍、持之以恒，强化责任，强化督查，强化查处，不断把作风建设引向深入，努力使党的作风全面好起来，确保党同人民群众始终同呼吸、共命运、心连心。

会议还研究了其他事项。

山东最大“僵尸企业”  
处置后7个月盈利2.1亿元

安置职工1.4万余人，  
分流安置过程“无震荡”

新华社济南9月18日电 (记者陈灏)记者日前从山东省国资委获悉，山东省最大“僵尸企业”——山东能源集团权属企业肥城矿业集团有限公司去年底完成处置后，今年前7个月盈利2.1亿元，同比减亏增盈7.3亿元。

山东省国资委有关负责人介绍，截至2015年底，肥矿集团负债总额约140亿元，资产负债率达到150%。2016年底，肥矿集团在山东省政府的推动下，顺利完成债务、资产和人员重组，共安置职工1.4万余人，分流安置过程“无震荡”。

肥矿集团董事长朱立新介绍，经过改革重组，肥矿集团财务负担、人员负担明显减轻，每年减少利息支出3.6亿元、工资支出2亿元。同时，肥矿集团采取了一系列改革措施，控制成本，提高效率。今年1~7月，在基本补齐拖欠工资的基础上，肥矿集团盈利2.1亿元，同比减亏增盈7.3亿元。这是2012年以来，肥矿集团首次盈利。



深中通道西人工岛  
钢圆筒振沉完工

9月18日，最后一个钢圆筒到位后，深中通道西人工岛已初现“海上风帆”之形。

当日，深中通道西人工岛最后一个钢圆筒精准振沉到位，标志深中通道西人工岛正式成岛。深中通道位于珠三角核心区域，项目全长约24公里，是集超大跨径跨海桥梁、特长双向八车道海底隧道、海中人工岛和地下互通于一体的超大型跨海集群工程，建成后将成为连接珠江东西岸的重要通道。

新华社记者 张若玄 摄

国网江苏省电力公司工会大力开展全员培训全员创新

# 把促进职工成长成才作为最大服务

推进产业工人队伍建设改革进行时

本报记者 王伟  
本报通讯员 杜志佳

今年年初，国家电网江苏省电力公司油务工朱洪斌荣获国家科学技术进步奖二等奖，成为该公司第二位获此殊荣的一线职工；

去年一年，公司1017名职工晋升为高级工、技师和高级技师，涌现1420项职工创新项目，成功举办优秀群创成果竞拍会……将全员培训全员创新作为职工成长成才的舞台，把促进职工成长成才作为工会对职工的最大服务。国网江苏省电力公司工会递交了一份醒目的成绩单。

江苏省电力公司工会副主席郦明先告诉记者，去年3月，为促进企业发展和职工成才，公司制定了职工服务“5980”(“我就帮您”的谐音)工程实施意见，由公司工会发布的2017年50个重点项目中，有10个即为职工成才行动的内容。

把全员培训作为职工成长成才的保障，江苏省电力公司树立全职业生涯培养理念，根据各类人员岗位业务工作需要，通过多种途径分层、分类开展大规模全员培训，提升职工岗位胜任能力和综合素质。苏州供电公司专门编写

(下转第3版)

